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В бiльшостi технологiчних процесiв, оперaцiя сушiння є нaйбiльш 
висовартістною. Для зниження кiнцевої цiни виробленого продукту, велику 
увaгу необхідно придiлити створенню нових економiчних тa 
високоiнтенсивних сушильних aгрегaтiв. Незвaжaючи нa знaчну кiлькiсть 
теоретичних i експериментaльних дослiджень, присвячених зaгaльнiй теорiї 
сушiння, тепломaсообмiну тa iнтенсифiкaцiї процесiв перенесення вологи, a 
тaкож широкому впровaдженню енергозберiгaючих технологiй у гaлузi 
сушiння, зaлишaється бaгaто невикористaних резервiв i дослiдження в цьому 
нaпрямку зaлишaються aктуaльними. 

Відомо, що в сухій зерновій масі всі живі компоненти, крім шкідників та 
комах, перебувають в анабіотичному стані. Зберігання зерна сухим — основний 
засіб підтримання високої життєдіяльності насіння в зернових партіях усіх 
культур, а також якості продовольчого зерна протягом тривалого строку 
зберігання. 

Сушіння – складний технологічний тепломасообмінний процес, який 
повинен забезпечити збереженість усіх властивостей речовин у зерні, що 
можливо за умови дотримання оптимальних параметрів цього процесу. Так, під 
час сушіння постійно змінюються термоди­намічні й теплофізичні властивості 
зерна, зокрема теплоємність і теплопровідність. Тому необхідно суворо 
додержувати рекомендованих режимів сушіння насіння кожної культури 
залежно від його вологості та цільового призначення. 

Таким чином, підготовка та зберігання зерна є не менш важливою 
операцією ніж його вирощування. При цьому на роботи, пов’язані із 
підготуванням зерна до зберігання та самим зберіганням, витрачають багато 
енергоматеріалів. Економити їх через проведення правильного планування 
збиральних робіт просто необхідно. Зберігання зерна повинно вестися таким 
чином, щоб не викликати втрат продукції та її якості. За таких умов зберігання 
матиме економічний ефект, що полягає у зростанні ринкової вартості зерна 
протягом певного часу, завдяки чому може бути досягнутий додатковий 
прибуток. 


